

У період карантину застраховані особи мають право на компенсацію втраченого заробітку від Фонду з двох додаткових страхових підстав, зокрема, у разі ізоляції від COVID-19 – ФССУ профінансує допомогу з тимчасової втрати працездатності за відповідними лікарняними листками.

Слідкувати за станом фінансування можна на телеграм-каналі: t.me/socialfund

Зазначимо, на час проведення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби, відкриття листків непрацездатності може здійснюватися лікарем, що надає первинну медичну допомогу на підставі звернення та опитування хворого за допомогою засобів телефонного зв'язку або інтернет-телефонії з обов'язковим відповідним записом у медичній карті амбулаторного хворого (відповідні зміни затверджено Наказом МОЗ № 963 bit.ly/2WRWLxY).

ЯКІ ДОДАТКОВІ ЛІКАРНЯНІ ФОНД ОПЛАЧУЄ У ПЕРІОД КАРАНТИНУ



На час дії протиепідемічних заходів Фонд соціального страхування України продовжує фінансувати допомоги по тимчасовій втраті працездатності (оплата за лікарняними) за загальними страховими випадками. Однак на період карантину перелік страхових випадків, за якими надаються допомоги, розширено.

КАРАНТИН Є ОКРЕМИМ СТРАХОВИМ ВИПАДКОМ, ТОЖ НА ПЕРІОД ЙОГО ДІЇ ФОНД ФІНАНСУЄ НАДАННЯ ДОПОМОГИ ЗА ЛІКАРНЯНИМИ ЛИСТКАМИ, ВИДАНИМИ З ДВОХ ДОДАТКОВИХ ПІДСТАВ:

1

У зв'язку з відстороненням від роботи для осіб, робота яких пов'язана з обслуговуванням населення, якщо:

- ці особи були в контакт з інфекційними хворими або є бактеріоносіями;
- у разі неможливості здійснення тимчасового переведення цих осіб за їх згодою на іншу роботу, не пов'язану з ризиком поширення інфекційних хвороб.



Допомога фінансується Фондом на підставі лікарняного листка, виданого інфекціоністом або лікуючим лікарем на підставі результатів досліджень лабораторних центрів МОЗ.



Виплата здійснюється ФССУ, починаючи з першого дня за весь час відсутності на роботі з цієї причини.



Розмір допомоги залежить від тривалості страхового стажу й розміру середньоденного доходу працівника та обчислюється за загальними правилами.

2

Через ізоляцію від COVID-19: на період перебування у закладах охорони здоров'я, а також на самоізоляції під медичним наглядом у зв'язку з проведенням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби, а також локалізацію та ліквідацію її спалахів та епідемій.



Допомога фінансується Фондом на підставі лікарняного листка, виданого лікуючим лікарем на строк, визначений законодавством та галузевими стандартами у сфері охорони здоров'я.



Виплата здійснюється ФССУ, починаючи з 6-го дня непрацездатності (перші 5 днів фінансуються за кошти роботодавця).



Розмір зазначеної допомоги складає 50% середнього доходу особи незалежно від тривалості страхового стажу.

